
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1  

Poprosím uviesť zo zasadacej miestnosti Petra Melicháreka, dobrý deň, vítam vás na 

zasadnutí Súdnej rady. V podstate sa u nás Peter Melichárek je hosťujúci sudca pre obvod 

Krajského súdu v Košiciach a požiadal listom doručeným 9. Januára 2 0 2 5 o preloženie na 

výkon funkcie sudcu na Mestský súd Košice, do funkcie bol vymenovaný 17.  12. 2 0 20, teda 

spĺňa 4 roky od vymenovania. Predseda Mestského súdu odporúča Mestského súdu Košice 

odporúča preložiť sudcu a predsedníčka Krajského súdu v Košiciach nemá námietky. Krajský 

súd v Košiciach predložil Súdnej rade potvrdenie jednak o dĺžke výkonu funkcie sudcu 

ako hosťujúceho sudcu a jeho stavu. Pán sudca, chcete k svojej žiadosti o preloženie 

niečo doplniť?  

Rečník 5  

Myslím, že zotrváva na tejto žiadosti.  

Rečník 1  

Ten dátum.  

Rečník 5  

Od 1.  7. 2 0 2 5.  

Rečník 1  

Vy by ste menili pôsobisko, či nie? Dobre, otváram rozpravu. Ľuboš Kunay.  

Rečník 5  

Ďakujem, dobrý deň. Pán kolega, ak sa nemýlim, v minulosti ste prejavili záujem o správnu 

agendu a tá ambícia nejakých dôvodov nebola naplnená, akú agendu teraz vykonávať ja. 

Našli ste sa v nej.  

Rečník 1  

Keby ste si zapli.  

Rečník 5  

Takže momentálne pôsobím na trestnom úseku od 1.  1. 2 0 2 4 a s touto agendou som 

spokojný. Čiže vyzerá, že by ste mohli pokračovať. Určite áno, aj chcem pokračovať v tejto 

veci.  

Rečník 1  

Ďakujem. Peter Šamko.  

Rečník 5  

Dobrý deň. Pán doktor, ja len tak po minulostiach sa spýtať, pozerám v tých vašich 

podkladoch, vy máte aj cirkevné právo, áno, viete, nie je to cirkevné právo, je len doktorát, 

mali doktorát teológie z teológie a pomáha to nejako v tom trestnom. Ja si myslím, že pomáha 

tak všeobecne doktor. Áno, dobre, ďakujem veľmi pekne, ja ďakujem.  

Rečník 1  

Daná, či môžem daná je linková.  



Rečník 7  

Trošku pomimo, ale ja, ak si pamätám, ja som počúvala vaše vypočutie na Súdnej rade, 

keď ste sa pokúšali o to preloženie na správny súd a mňa to veľmi zaujalo a bavilo práve 

z tohto oblasti, ste rozoberali niečo cirkevného práva a nejaké správne trestanie verzus 

cirkevné trestanie alebo niečo takéto sa mi javilo a musím povedať, že to bolo pre mňa veľmi 

zaujímavé. Nesúvisí to s témou, ale chcela som vám to povedať.  

Rečník 1  

Ďakujem. Do rozpravy už nikto nie je prihlásený, ukončujem rozpravu a dávam hlasovať 

o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní žiadosti 

Petra Melicháreka, hosťujúceho sudcu pre obvod Krajského súdu v Košiciach, o preloženie 

na výkon funkcie sudcu na Mestský súd Košice predkladá Petra Melicháreka, hosťujúceho 

sudcu pre obvod Krajského súdu v Košiciach na výkon funkcie sudcu na Mestský súd Košice 

s účinnosťou od 1.  7. 2 0 2 5. Hlasujeme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 

17 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za hlasovalo 17, proti nebol nikto, 

nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Držím palce.  

Dovidenia. 


